



федеральное государственное бюджетное  
образовательное учреждение высшего образования

**«КУРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»**

Министерства здравоохранения  
Российской Федерации  
(ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России)

ул. К. Маркса, 3, г. Курск, 305041,  
тел./факс: (4712) 58-81-37

<https://kurskmed.com> e-mail: [kurskmed@mail.ru](mailto:kurskmed@mail.ru)

02.08.2022 № 138/1391

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Руководителям вузов и  
НИИ подведомственных  
Минздраву России

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в Международной научно-практической конференции **«Эксперимент в хирургии и онкологии»**, которая состоится 14-16 сентября 2022 года!

Непосредственными организаторами мероприятия являются: лаборатория экспериментальной хирургии и онкологии, лаборатория морфологии и клеточных технологий, лаборатория биохимии и канцерогенеза НИИ Экспериментальной медицины, студенческая научно-исследовательская лаборатория, кафедра оперативной хирургии и топографической анатомии, кафедра онкологии ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России.

Конференция проводится в партнерстве с Гомельским государственным медицинским университетом, Красноярским государственным медицинским университетом имени профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого, НИИ общей реаниматологии имени В.А. Неговского РАМН, НМИЦ гематологии, НТЦ биомедицинской фотоники и Медицинским институтом ОГУ им. И.С. Тургенева, Белорусским Республиканским научно-практическим центром трансфузиологии и медбиотехнологий, Курской региональной общественной организацией «Научно-практическое общество хирургов» и Курским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых ученых».

**Цели конференции:**

- 1) Повышение исследовательской и медицинской компетентности.
- 2) Повышение уровня теоритических и практических знаний в области современной хирургии и онкологии.
- 3) Мониторинг передовых тенденций развития хирургических специальностей.

0013800

- 4) Получение новейших данных о результатах экспериментальных исследований, о прорывных технологиях.

За участие в мероприятии плата не взимается. По результатам конференции запланирован выпуск сборника трудов с присвоением ISBN, постатейным индексированием в РИНЦ, размещением в открытом доступе и экспортом в информационные базы и репозитории. Прием материалов к публикации предполагает обязательное рецензирование и проверку текстов на оригинальность. Оргкомитет конференции предоставляет возможность БЕСПЛАТНО опубликовать результаты исследований в научном журнале INNOVA.

Предварительно зарегистрировавшиеся участники, посетившие мероприятие, получают именной сертификат.

Языки конференции: русский и английский (доклады не сопровождаются переводом, во время дискуссии предоставляется возможность последовательного перевода).

Место проведения - Курский государственный медицинский университет. Предполагается использование гибридного формата (очно-дистанционного) с организацией ZOOM- конференции, онлайн трансляцией, последующем размещением видеозаписи событий на сайте конференции.

Подробная информация доступна на сайте мероприятия по ссылке: <https://ksmuconfs.org/?p=10488>.

Просим оказать информационную поддержку, разместив анонс на официальном сайте Вашей организации, в социальных сетях и с использованием возможностей других информационных ресурсов, распространить его с помощью почтовых рассылок и мессенджеров.

С уважением,



профессор В.А. Липатов  
заместитель председателя оргкомитета,  
проректор по научной работе и инновационному развитию.